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EFECTO CONTABLE DE ADOPCION DE NIIFS PERIODO DE TRANSICION | DEMOSTRACIÓN CONTABLE 

NOTAÍ DETALLE NOTA] CUENTAS == DEBE [ HABER 

1 Variación en propiedad, planta y equipo? 1 EFECTO EN PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO 

US$ 

Saldo al Inicio del Periodo 3,543.15 

Saldo al Final del Periodo 3,761.36 218,21 Muebles y Enseres 218.21 
Adopción NTF (Patrimonio) 21891 

¡Comentario.- El ajuste registrado se da en la cuenta Muebles y enseres, del| TOTAL 218.21 218.21 

activo no corriente, el mismo que se da porque existieron algunos muebles sin] 

valor en libros de años anteriores. A = == a 
l j j 

[EFECTO CONTABLE DE ADOPCION DE NIIES [ DEMOSTRACIÓN CONTABLE ] 

NOTA] DETALLE NOTA] CUENTAS [ DEBE | HABER 

2 Variación en depreciacion acumulada en propiedad, planta y equipo? 2 EFECTO EN DEPRECIACION ACUMULADA 

US 

Saldo al Inicio del Periodo (226,695.87) 
Saldo al Final del Periodo (228,429.81) (1,733.94) Depreciación acumulada en propiedad, - 1,733.94 

Adopción NIIF (Patrimonio) 1,733.94 2] 

Comentario.- El ajuste registrado se da en la cuenta DEPRECIACION| TOTAL 1,733.94 1,733.94 

[ACUMULADA DE PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO, del activo no| 

corriente, un ajuste por $357.60 correspondiente a la depreciación del vehícul 

Ue ventas para registrar un valor resigual del mismo y un ajuste por 

depreciaciones no contabilizadas en el respectivo periodo. | 

[EFECTO CONTABLE DE ADOPCION DE NIIFS ] DEMOSTRACIÓN CONTABLE ] 

NOTA] DETALLE NOTA| CUENTAS I DEBE ] HABER 

3 Variación en amortización acumulada de activos intangibles? 3 EFECTO EN INVERSIONES 

US$ 
Saldo al Inicio del Periodo (43,381.60) 
Saldo al Final del Periodo (48,416.29) (5,034.69) Amortización acumulada de activo intangible 5,034.69 

Adopción NIF (Patrimonio) 5.034 69 

¡Comentario.- El ajuste registrado se da en la cuenta de activos intangibles, porf TOTAL 5,034.69 5,034.69 

jamortizaciones no contabilizadas en el perido respectivo.   

  

GERENTE GENERAL 
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NOTAÍ DETALLE NOTA] CUENTAS [DEBE ] HABER 
US$ 

5 Variación en la Amortización? 48,416.28 5 EFECTO EN LA DEPRECIACION 
1100 

Gasto Amortización (Costo) - 
Gasto Amortización (Gasto) 48,416.28 48,416.28 Amortización Acumulada 48,416.28 
Venta de activo Cuenta de Resultados 48,416.28 

Total Amortización en Gastos y Costos 48,416.28 

TOTAL 

¡Comentario.- Se contabiliza los gastos por Amortización del activo 

lintagible. 

PEMOSTRAR MEDIANTE NOTAS EL EFECTO EN EFECTIVO Y EQUIVALENTE] DEMOSTRACIÓN CONTABLE 

INOTAÍ DETALLE NOTA] CUENTAS [_ DEBE [| HABER 

6 Variación en las otras cuentas por pagar? (50,309.70) 6 EFECTO EN LAS OTRAS CUENTAS POR PAGAR 

Análisis US$ Gastos Acumulados x Pagar - 309,622.85 
Fotal gastos de Administración 141,381.82 Gastos Acumulados x Pagar 259,313.15 
Total gastos de Venta 168,241.03 Bancos (Efecto de Proveedores) 234,951.48 

309,622.85 Rancos (Ffecto de empleados) 

Variación en Pasivos Acumulados 
Saldo al Inicio del Periodo 117,151.65 Bancos 15% Trabajadores * 14,038.93 
Saldo al Final del Periodo 66,841.95 (50,309.70) Bancos 24% Impuesto Renta * 10,322.74 
Neto al Flujo de Caja 259,313.15 TOTAL 568,936.00 568,936.00 

¡Comentario.- Los pasivos acumulados por pagar, tiene su ctecto en eli * Corresponde a! ejercicio 20! 1, pagado en abri del 2412. 

efectivo, en este caso al disminuir el saldo por pagar en el período 2, 
interpretamos que han pagado estos pasivos  acumulados,| 

consecuentemente los recursos salieron de Pecos Por pa de 

perticipación de iebajadores del ejercicio ecos ol en estel 

ejercicio, 

JEMOSTRAR MEDIANTE NOTAS EL EFECTO EN EFECTIVO Y EQUIVALENT! DEMOSTRACIÓN CONTABLE 

NOTA] DETALLE NOTA] CUENTAS l DEBE [_ HABER 
  

7 Varinción: en la sust Resultados scmmulados por. (6,550.36) 
Ur 1     

      

(CONTADOR GENERAL 

 



NOTAS EXPLICATIVAS COMBUSDER CIA.LTDA. 

  

"DEMOSTRACION CONTABLE DE LAS TRANSACCIONES DEL 2012" 

  

  

  

  

  

      
  

  

  

  

    

  

      

  

  

  

  

  

  

  

      

  

  

  

  

  

  

    

JEMOSTRAR MEDIANTE NOTAS EL EFECTO EN EFECTIVO Y EQUIVALENT! DEMOSTRACIÓN CONTABLE 
NOTA DETALLE NOTA] CUENTAS [DEBE [ HABER 

1 Cuanta cn eocibló om ofention de los olientoco 1 PEPOTO DN TAS OUENTACDOD CORDAD CLIENTES 

US$ 
Ventas totales en el Estado de Resultados 3,1 18,678.62 

Variación en Cuentas por Cobrar Cuentas por Cobrar 3,118,678.62 

Por Cobrar al inicio del periodo 66.275.11 Resultados 3.118.678.62 
Por Cobrar ai Final dei periodo 24,472.85 41,802.26 Bancos 3,160,480.88 

Efectivo recibido de los clientes: 3,160,480.88 
Cuentas por Cobrar 3,160,480.88 | 
TOTAL 6,279,159.50 6,279,159.50 

Comentario. La disminución de las cuentas por cobrar de chientes en el| 

¡periodo 2,se interpreta en que todas las ventas del año fueron cobradas, 
inclusive una parte de saldo del periodo anterior, aumentado el saldo en] 

bancos. 

JEMOSTRAR MEDIANTE NOTAS EL EFECTO EN EFECTIVO Y EQUIVALENT! DEMOSTRACIÓN CONTABLE 
NOTA] DETALLE NOTAÍ CUENTAS DEBE [ HABER 

- 

2 Variación en la cuenta de inventarios? 18,397.76 2 EFECTO EN LOS INVENTARIOS 

US$ 
Costo de Ventas del Estado de Resultados 2,716,670.27 Inventarios 2,698,272.51 
hacias depa cciacivn dá dá Cosió + ¡OVEEGUIÓS Pu + agal 

2,716,670.27 
Variación en inventarios Cuenta de Resultados 2,716,670.27 
Saldo al Inicio del Periodo 36,440.62 Inventarios 2,716,670.27 
Saldo al Emal del Periodo IR ORG - 1820776 

8,272.51 Proveedores por Pagar 2,770,571 95 
Variación en Proveedores Bancos 2,770,571.95 
Saldo al Inicio del Periodo 84,392.39 TOTAL 8,185,514.73 8,185,514.73 

Saldo al Final del Periodo _12,092.95 

Efecto neto en el Flujo de Caja 

¡Comentario - Los inventarios dieminiven en el neriodo dos a un valor del 

1518,042.86, interpretamos que se vendió mas inventario, incluyendo lal 

bodega del año anterior; aumentando los recursos en bancos, por otro lado,| 
¡al disminuir el saldo de proveedores en el periodo dos interpretamos que) 

disminuyen los recursos en bancos 

DEMOSTRAR MEDIANTE NOTAS EL EFECTO EN EFECTIVO Y EQUIVALENTE DEMOSTRACIÓN CONTABLE ] 

NOTA] DETALLE NOTA] CUENTAS [__DEBE_ |] HABER 

3 Variación en la cuenta de Propiedad Planta y Equipo? (2,157.23) 3 EFECTO EN PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO 

Compras de activos (2,157.23) Bancos (Compra del Activo) 2,157.23 
Por venta de activos = Activos Fijos costo (Compra Activo) 218723 - 

(2,157.23) 

¡Comentario.- En esta partida la compra de activos fijos fue en efectivo,| 
representando una disminucion en Bancos. TOTAL 

DEMOSTRAR MEDIANTE NOTAS EL EFECTO EN EFECTIVO Y EQUIVALENTE] DEMOSTRACIÓN CONTABLE ] 

NOTAÍ DETALLE INOTAÍ CUENTAS [__ DEBE] HABER 

4 Variación en la Depreciación? 12,683.15 4 EFECTO EN LA DEPRECIACION 

Gasto Depreciación (Costo) - UN 

Gasto Depreciación (Gasto) 12,683.15 12,683.15 Depreciación Acumulada 12,683.15 
Venta de activo Cuenta de Resultados 12,683.15 

Total Depreciación en Gastos y Costos 12,683.15 

TOTAL 12,683.15 12,683.15   
  

   


